运域图报

夏县中心城区集中供热项目开启"加速度"

□记者 陶登肖



"所有地基基础已建设完成。现在工人师傅正加紧组对锅炉钢架。预计11月1日左右,锅炉房及周边的所有配套设施完成,达到点火试运行的条件。"7月12日,在夏县中心城区集中供热项目热源厂建设施工现场,夏都热力公司负责人张安杰说。

夏县中心城区集中供热项目总投资3.5亿元,设计供热面积390万平方米,主要新建热源厂1座,安装3台58兆瓦热水炉及配套的公用辅助系统;埋设供热管网26.6千米,新建及改造热力站37座。项目于今年4月份开始建设,预计年底前完成供热面积160万平方米,2023年10月全部建成投产。

项目自开工以来,牵头单位、实施和施工单位密切配合,紧盯进度,各项作业有序进行。相关乡镇和部门一线办公、一线协调、一线督促,锚定目标、合力攻坚,全力以赴保障项目建设;项目施工单位在严格落实疫情防控、环保、安全生产工作要求的同时,按照项目建设计划,倒排工期、挂图作战,齐心协力跑出夏县项目建设"加速度"。

"目前,锅炉房输煤车间模板支架搭建完成,梁、柱钢筋安装完成,板筋完成60%,线管预埋完成;烟囱底板和侧壁基础浇筑完成,目前正在进行土方回

填;破碎楼地梁模板支架搭设完成,梁钢筋安装完成;干煤棚基础混凝土浇筑完成……"项目经理安兴宏说,锅炉房建设是重中之重,也是核心节点,在主节点进度上,已经提前完成20天,他们有信心保证热源厂的总体进度。

在外线管网施工现场,机 械、人工轮番上场,配合默契,正 在进行破除路面沥青砼、水稳 层,铺设围挡等作业。由于外线 管网预制直埋保温管位于主车 道上,加上部分新老城区地质情 况特殊,地面下的国防、移动、给 水等管线复杂,给施工造成一定 难度。为减轻施工对市民交通、 通信及生活的影响,项目实施单 位及各相关部门科学研判、实地 调研,在封路时采取半幅封闭、 分段施工方式,边施工边回填, 尽快恢复道路通行。在破除切割 路面上采取逐层切割配合人工 作业方式,切实将不利影响降到

"热力管网外线工程前期投入施工围栏5公里,占总工程量的25%,预计8月中旬全部完成。到今年年底,外网整体进度要完成70%到80%。"山西省安装集团股份有限公司项目副经理张红伟说,他们采取的是昼夜作业模式,所以优选低噪音的设备,尽量将夜间噪声降到最低,







保证居民正常休息

"安装大暖是大家长久以来的期盼。虽然施工对大家出行有一定影响,但想到以后取暖方便、省钱,身边的人都感到高兴。"居民崔运来说,这个工程特别好,大家都很支持。

据了解,该项目是全县十大 "标志性、牵引性"工程中的一号 工程,是打造"两山理论"实践区 的具体行动,是全县人民期盼已 久的一件喜事,更是县域经济社 会发展的一件大事。集中供热工程是采用燃料煤燃烧产生的热能,通过热交换传递给锅炉内的介质水的原理产生热能。不仅供给稳定,还节能环保,并且取暖费用也低。

"项目建成投产后将彻底改变夏县现有的分散式供热现状, 既能缓解能源紧张难题,还能减轻百姓经济负担,为中心城区群众带来更加温暖的冬天,也将使夏县的天更蓝、水更清、空气更 清新。"夏县县委书记薛永琦说,下一步,该县将协调各职能部门,严格按照施工计划保证高质量、高标准地如期完成工程建设,力争把夏县中心城区集中供热项目建设成让领导放心、群众满意的精品工程、民心工程、廉政工程,为推动夏县全方位高质量发展、建设"盐临夏一体化运城后花园"作出更大贡献。

图为工程建设现场 摄影记者 薛俊



又快到关帝诞辰了,连日来,位于盐湖区解 州镇的常平关帝家庙迎来了一波又一波纪念关 帝诞辰的团队。

7月13日上午11时18分,天气晴朗,家庙内一支特别的祭拜队伍引起了人们的关注。这支队伍约50人,是由山西彩虹集团联合青海互助天佑德青稞酒股份有限公司组织的。

崇宁殿前,祭品丰盛、气氛庄严,他们统一服饰、身披绶带,虔诚地祭拜关帝,隆重纪念关帝诞辰1862周年,祈愿国家风调雨顺,全民安康。活动中,天佑德公司向常平关帝家庙捐赠

山西彩虹集团"联手"天佑德青稞酒公司 纪念关帝诞辰 弘扬诚信精神

了1862瓶限量版金宝青稞酒,并决定每天为关帝家庙敬献2瓶有机金宝青稞酒,同时为纪念关帝诞辰定制1862瓶"招财金宝"收藏珍品。

天佑德公司山西地区负责人赵

殿凯表示,关公文化源远流长、关公精神 影响深远,身处关公故里,能真切感受到关公的 影响力,将一如既往地坚持诚信做事,践行忠义 精神,为活跃经济、拉动消费、奉献社会作出应 有的贡献。

近年来,山西彩虹集团、天佑德青稞酒公司 强强联手、主动担当,大力弘扬关公文化。特别 是两家企业积极履行社会责任,全方位参与公 益事业,赢得了良好的口碑和社会认可度。

据了解,农历六月二十四是关帝诞辰日。 每年这个时候,常平关帝家庙都会举办纪念关 帝诞辰活动。 **景斌**

